



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

HONVÉDELMI MINISZTER

Iromány száma: **K/16763/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-02 13:27**

Parlex azonosító: **5LN21I9F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Igazak-e az újabb vádak szexuális zaklatás ügyben?"* című, K/16763. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Igazak-e az újabb vádak szexuális zaklatás ügyben?"* című, K/16763. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom:



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

DR. BENKŐ TIBOR
miniszter

Dr. Vadai Ágnes (DK)
országgyűlési képviselő

Budapest

Válasz a **K/16763.** számú „*Igazak-e az újabb vádak szexuális zaklatás ügyben?*” című országgyűlési képviselői írásbeli kérdésre.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tájékoztatom, hogy a K/16677. számon benyújtott írásbeli kérdésére adott válaszómban foglaltak szerint, az említett ügy részleteit feltáró büntetőeljárás továbbra is folyamatban van, ezért kérdésének első részére még nem áll módomban bővebb tájékoztatást adni.

Kérdésének második részére a válaszómban: Mióta a Magyar Honvédség állományában szolgálnak hölgyek is, azóta sajnos a legnagyobb odafigyelés ellenére megjelentek ezek a nem csak elítélendő, de büntetendő cselekmények, ahogy azt korábbi vizsgálati jegyzőkönyvek, vagy egyéb dokumentumok is bizonyítják, és nyilván emlékszik rá, – mint a tárca egykori államtitkára – hogy találkozott ilyen esetekkel. Többek között ezen események megelőzése érdekében került létrehozásra és emelkedett 2013-ban miniszteri utasítás szintjére a Katonai Bizottság, melynek feladata figyelemmel kíséreni és vizsgálni a hivatásos és szerződéses szolgálatot teljesítő katonanők élet- és munkakörülményeit, valamint a járandóságai és szociális juttatásai alakulását.

Ön előtt is ismert, hogy az előzőekben említett cselekmények mindenkor szembementek a Magyar Honvédség erkölcsi és jogi irányelveivel, ezért ezen viselkedési és magatartási formák ellen mindig is szigorúan léptünk fel. Minden tudomásunkra jutott zaklatási cselekmény esetén az állomány tagjának állományilletékes parancsnoka haladéktalanul intézkedett az eset kivizsgálására, valamint a megfelelő – büntető, fegyelmi, méltatlansági – eljárás megindítására és annak lefolytatására.

Amennyiben viszont Önnek tudomása van olyan büntetendő cselekményről, amelynek fegyelmi felelősségre vonása nem történt meg, kérem az azt bizonyító tényeket, adatokat, dokumentumokat hozza tudomásunkra, hogy törvényesen el tudjunk járni a hírbehozott személlyel, vagy személyekkel szemben.

Együttműködését köszönöm.

Budapest, 2021. augusztus 2 - án

Tisztelettel:

Benkő Tibor

